



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署、公共建設局的意見，本局對立法會2023年7月3日第672/E516/VII/GPAL/2023號函轉來梁孫旭議員於2023年6月8日提出，行政長官辦公室於2023年7月4日收到之書面質詢，答覆如下：

澳門國際馬拉松是本澳一項歷史悠久的國際體育盛事，體育局一直致力優化和完善活動的組織工作，每年會對活動進行審視，充分聆聽和吸納各界之意見，適度地調整及強化活動流程和內容，為參賽者創造更佳的比赛條件和參賽體驗，推動本澳體育旅遊發展。本年澳門國際馬拉松賽事已計劃增加晶片時間之顯示，供參賽者知悉個人時間，而比賽成績仍會繼續依循現行的國際規例，以賽會鳴槍起跑當刻至到達終點的時間計算。

在比賽路線方面，體育局將積極爭取在比賽路線的設計規劃上加入新元素，例如途經金光大道，同時融入更多旅遊和文化元素，進一步發揮盛事效應。現正與相關部門和機構研究有關計劃，務求能在減低賽事對本地居民和道路使用者造成不便的情況下，持續豐富和優化比賽路線，並就比賽路線的整體路況進行協調，確保能為參賽者提供安全的比賽環境。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

就有關賽事路段提出的情況，根據公共建設局提供資料，現時於西灣湖景大馬路展開的道路及下水道工程預計於2023年第四季竣工，工程同時包括重鋪相關路段路面，而鄰近西灣湖旁現有的鐵棧道及相鄰區域將納入市政署計劃開展的整治及美化工程中。另外，市政署計劃對觀音像至觀光塔一段的行人路面進行優化，包括拓寬行人道和重鋪行人道鋪面，現正處於工程設計階段，並爭取盡快開展招標程序。

局長
潘永權